
Modèle Cagoule 
6 janvier 2026 par grenouilletricote 
Bonjour, je vous propose aujourd’hui un modèle cagoule pour enfant qui fait, je 

dirais, fureur en ce moment avec la pub d’une marque de supermarché. Un conte de 

Noêl, qui décrit la métamorphose d’un loup qui en a assez de la solitude. Il décide 

donc de devenir végétarien … La publicité a fait mouche, car c’est un déferlement de 

loups réalisés au crochet sur le groupe facebook avec tout un tas d’explications plus 

ou moins vrai. La virale a été faite par l’IA et donc avec beaucoup d’erreurs. 

Le but n’étant pas de vous donner les explications de l’amigurumi, qui doit d’ailleurs 

avoir un copyright. J’ai trouvé cette cagoule enfant amusante et parfaitement dans le 

thème. Elle est non seulement tendance, drôle mais surtout chaude. Si vos enfants ou 

petits-enfants refusent de porter un bonnet, avec cette cagoule loup, ils vont adorer 

la mettre et surtout ne pas l’oublier. Elle peut aussi se porter en snood, et hop 

devenir un bonnet écharpe. Un tout en un pratique pour les enfants, et rassurant 

pour les parents. 

 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://www.facebook.com/groups/387837504708515


Un design ludique et tendance. 

Tout comme l’écharpe renard à une époque qui a réchauffé des milliers de petits 

cous. Cette cagoule se tricote avec des matières douces et devient l’accessoire idéal 

pour les enfants. Je reconnais que ce modèle a beaucoup de charme. 

Les fils à choisir. 

Ce modèle proposé par Happywool se réalise avec différents fils. Le premier donne 

l’impression de fourrure. Il se nomme d’ailleurs le Phil Nounours, ensuite vous avez 

un classique avec le Partners 6. Vous aurez également besoin de marqueurs. 

Les explications vont de la taille 2 ans à 6 ans. Ce modèle est unisexe. 

Les aiguilles à prendre. 

La cagoule se tricote avec des aiguilles droites n°5.5. Pour les oreilles, vous utilisez 

des aiguilles un peu moins grosses : des n°5. Vous aurez aussi besoin d’une aiguille à 

laine pour l’assemblage des 2 côtés des oreilles et bien sûr pour les faire tenir sur la 

cagoule. 

Le patron et les points de tricot. 

Pour la façon, vous faites une bande que vous plierez en deux avec une couture pour 

fermer le dos de la cagoule. Au niveau des points, rien de plus simple car vous 

utilisez le point mousse pour le fil de fausse fourrure. Les oreilles se font en jersey. 

Modèle Cagoule. 

J’ai un coup de cœur pour ce modèle très sympathique de cagoule. J’aime le côté 

amusant de ce tricot qui va plaire à coup sûr nos enfants. Une bonne idée à tricoter, 

vous avez encore le temps de la voir portée, en sachant que février reste le mois le 

plus froid. Ce modèle de cagoule en maille coche toutes les cases de l’accessoire 

hivernal idéal. Son design ludique, sa matière douce et sa coupe enveloppante en 

font un indispensable pour affronter le froid avec style. 

Bonne journée. 
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